Coordinación Jurídica

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL

Artículo 61.
1. Para el cumplimiento de las atribuciones que la Ley Electoral le confiere, corresponde a la Coordinación Jurídica: 
a) Derogado; 
b) Brindar servicios de asesoría jurídica en general y electoral en particular a todos los órganos del Instituto; 
c) Preparar y revisar los proyectos de reglamentos interiores, lineamientos, acuerdos, convocatorias y demás dispositivos jurídicos necesarios para el buen funcionamiento del Instituto; 
d) Derogado; 
e) Coordinar y supervisar la elaboración y revisión de los convenios que requiera suscribir el Instituto con los organismos electorales administrativos y jurisdiccionales, con las autoridades federales, estatales y municipales, y con los centros de enseñanza; 
f) Derogado; 
g) Proporcionar asesoría legal en la atención de las consultas o requerimientos de información formuladas por el Instituto Nacional Electoral; 
h) Elaborar los proyectos de dictámenes para el nombramiento de los titulares de la Secretaría Ejecutiva, Coordinaciones, Unidades Técnicas y Departamentos del Instituto y someterlos a consideración de la Comisión de Reglamentos y Asuntos Jurídicos, y 
i) Las demás que le confiera el Consejo General, el Secretario Ejecutivo, la Ley Electoral y demás disposiciones aplicables.

Artículo 62.

1. Para su apropiado funcionamiento la Coordinación Jurídica, contará con la Oficina de Investigación y Seguimiento así como la Oficina de Medios de Impugnación, que tendrán las siguientes funciones:
a) Oficina de Investigación y Seguimiento: 
I. Auxiliar a la Coordinación Jurídica en la prestación de servicios de asesoría sobre la normatividad en general y la electoral en particular a los órganos e instancias del Instituto; 
II. Atender y resolver las consultas sobre la aplicación de los distintos ordenamientos legales en materia electoral que le formulen al Secretario Ejecutivo; 
III. Consultar acuerdos y resoluciones de distintas autoridades, así como generar un banco de datos e información jurídica, que sirvan para emitir criterios propios en la toma de decisiones en los órganos del Instituto; 
IV. Preparar proyectos de reglamentos interiores y demás dispositivos jurídicos necesarios para el buen funcionamiento del Instituto; 
V. Preparar o, en su caso, revisar los proyectos de los diversos acuerdos y lineamientos que deban ser expedidos por los órganos del Instituto; 
VI. Implantar los mecanismos de coordinación con las dependencias, entidades o instancias con las que por necesidades del servicio y sus programas específicos obliguen a relacionarse, previo acuerdo de la Coordinación Jurídica y la Secretaría Ejecutiva; 
VII. Derogado. 
VIII. Las demás que le sean conferidas por el titular de la Coordinación Jurídica. 
b) Derogado.

