Unidad de Transparencia

REGLAMENTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA

ARTÍCULO 21. La UNIDAD DE TRANSPARENCIA es el órgano que prevé el artículo 55 de la Ley de Transparencia, teniendo como funciones, además de las previstas en el artículo 56 de la referida Ley, las siguientes:
I. Presentar de forma trimestral y anual los informes sobre las solicitudes de acceso de información y protección de datos personales que reciba;

II. Proporcionar el apoyo que requiera el Comité de Transparencia para su funcionamiento;

III. Observar las disposiciones o acuerdos que emita el Instituto de Transparencia o el Comité de Transparencia, para el acceso a la información y la protección de los datos personales;

IV. Elaborar los formatos para el acceso a la información pública y protección de datos personales, cuando estas se hagan llegar de manera física;

V. Registrar las solicitudes que se hagan llegar por cualquier otro medio que no sea el electrónico a la Plataforma Nacional de Transparencia;

VI. Elaborar la contestación de los Recursos de Revisión y las Denuncias por Incumplimiento a las Obligaciones de Transparencia;

VII. Cumplir las estrategias de promoción sobre la cultura de la transparencia;

VIII. Elaborar semestralmente, un índice de los expedientes clasificados como reservados, el cual se integrará por rubros temáticos debidamente descritos;

IX. Supervisar la actualización  y publicación de los contenidos del Portal de Transparencia;

X. Capacitar al personal del Instituto Electoral en materia de derecho de acceso a la información y protección de datos personales;

XI. Cumplir con las observaciones y  recomendaciones que realice el Grupo de Trabajo de Transparencia. 

XII. Las demás que en el ámbito de su competencia le confiera la Ley de Transparencia o el presente Reglamento.

XIII. Someter a consideración del Comité de Transparencia el calendario de actualización de las obligaciones de transparencia.

