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Mexicali, Baja California, a 24 de marzo de 2016.


	DEPARTAMENTO DE CONTROL INTERNO

	OFICIO No. DCI/091/2016




LIC. MARIO EDUARDO MALO PAYAN
TITULAR EJECUTIVO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.-

En atención a lo solicitado mediante oficio UTIEEBC/257/2016, una vez que se procedió al análisis de los cuestionamientos formulados a través de la solicitud de acceso a la información identificada con número de folio 000171; me permito dar respuesta en el mismo orden en que fueron planteados, en los términos siguientes:

“Con base en el artículo sexto de la Constitución, solicito en formato electrónico y en caso de no existir en copia simple, los documentos que contengan información sobre las quejas y demandas presentadas ante el Instituto Estatal Electoral de Baja California sobre:”.

a) Conforme a los archivos que obran en este Departamento de Control Interno no se tiene registro de queja o denuncia presentada ante la Comisión de Control Interno relativa al proceso de selección de los servidores públicos que integran la plantilla de personal del Instituto Estatal Electoral de Baja California.

b) En relación con las quejas o denuncias presentadas durante el periodo comprendido del año 2014 a la fecha, relativas al desempeño de los Consejeros Electorales del Instituto Electoral, obran en los archivos de este Departamento de Control Interno cinco quejas presentadas en 2014, ante la extinta Contraloría General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Baja California, y una presentada en el año 2015 ante la Comisión de Control Interno del Consejo General Electoral del Instituto Estatal Electoral de Baja California.

Por cuanto hace a la queja presentada en el año 2015, se remite en archivo Word la versión pública del acuerdo emitido por la Comisión de Control Interno, en el ejercicio de las atribuciones relativas al régimen de responsabilidades administrativas. 

En cuanto a las cinco quejas presentadas ante la Contraloría General en el año 2014, cabe precisar que no obra en los archivos de este Departamento de Control Interno documento alguno en archivo word, por lo que se remite la información correspondiente en archivo PDF.








Sin otro particular, me despido de Usted.





ATENTAMENTE

“Por la Autonomía e Independencia
de los Organismos Electorales”




Mtra. María Obdulia Macías Miranda
Titular del Departamento de Control Interno

































c.c.p.- Archivo
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