
ACUERDO DE LA COMISIÓN DE CONTROL INTERNO DEL CONSEJO GENERAL ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA, RELATIVO A LA QUEJA PRESENTADA POR EL C. GABRIEL FERNANDO SANTILLÁN ROQUE, IDENTIFICADA CON NÚMERO DE CONTROL ADMINISTRATIVO Q-01/2015.
ANTECEDENTES
I. El 11 de septiembre de 2015 durante la celebración de la sesión de instalación, el Consejo General aprobó por unanimidad el punto de acuerdo relativo a la integración de las comisiones permanentes y especiales. En consecuencia, la Comisión de Control Interno, quedó integrada de la siguiente manera: Rodrigo Martínez Sandoval, Presidente; Graciela Amezola Canseco, Vocal; Helga Iliana Casanova López, Vocal; y como Secretario Técnico, el Titular el Ejecutivo del Departamento de Control Interno.
II. El 08 de enero de 2016, durante la Décima Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo General, el Pleno determinó designar a la Mtra. María Obdulia Macías Miranda como Titular Ejecutiva del Departamento de Control Interno.
III. El 03 de diciembre de 2015 se presentó ante la Oficialía de Partes del Consejo General Electoral un escrito constante de siete fojas útiles impresas por un solo lado, suscrito por el C. Gabriel Fernando Santillán Roque, ostentándose como Coordinador Estatal y Representante Legal del Partido Municipalista de B.C., mediante el cual promueve queja en contra de quien resulte responsable.
IV. El 08 de diciembre de 2015 la Presidencia del Consejo General remitió al Consejero Rodrigo Martínez Sandoval, en su carácter de Presidente de la Comisión de Control Interno, el escrito referido en el punto que antecede.

V. El 14 de enero de 2016 la Titular Ejecutiva del Departamento de Control Interno emitió el acuerdo de recepción de la queja, asignándole el número de control Q-01/2015 únicamente para efectos administrativos. 
En virtud de lo anteriormente expuesto y,
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que los artículos 46, fracción XXIV, y 387 de la Ley Electoral del Estado le otorgan al Consejo General y a la Comisión de Control Interno la facultad de conocer y resolver de las responsabilidades administrativas que cometan los servidores públicos y, en su caso, imponer las sanciones que correspondan en los términos establecidos por la Ley.

Que, conforme a lo previsto en el artículo 401 de la Ley Electoral del Estado, la Comisión de Control Interno tiene el carácter de Órgano de Control Interno del Instituto Estatal Electoral, para los efectos de dicha Ley y de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Baja California, con las funciones y atribuciones que de ellas se deriven.
Por su parte, el artículo 33, numeral 1, inciso b), del Reglamento Interior del Instituto Estatal Electoral establece que la Comisión de Control Interno tendrá, entre otras atribuciones, las de conocer y dictaminar sobre las quejas o denuncias que se presenten en contra de los servidores públicos del Instituto, e imponer las sanciones que correspondan en los términos previstos en la Ley Electoral.
SEGUNDO. Previo al análisis de fondo de la controversia, se procedió a realizar un análisis del escrito presentado por el C. Gabriel Fernando Santillán Roque, quien se ostenta como Coordinador Estatal y Representante Legal del Partido Municipalista de B.C., con la finalidad de verificar si existen elementos suficientes para admitir la queja de mérito, o si se 
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actualiza alguna causal que impida que el asunto turnado sea conocido por la Comisión de Control Interno y, en su caso, que le corresponda sustanciar al Departamento de Control Interno del Instituto. 

Al respecto, cabe precisar que el artículo 392 de la Ley Electoral del Estado de Baja California establece que las quejas o denuncias que se presenten deben estar apoyadas en elementos probatorios suficientes para establecer la existencia de la infracción y presumir la responsabilidad del servidor público denunciado, advirtiéndose que el escrito de referencia carece de los requisitos legales que establece el citado artículo para que la queja sea tramitada, toda vez que no basta que el promovente se limite a referir de manera genérica conductas que podrían constituir responsabilidades administrativas.
El quejoso no aporta elemento probatorio alguno para acreditar la presunta responsabilidad señalada, de tal manera que pueda advertirse la existencia de elementos suficientes para establecer la presunción de que los actos u omisiones que refiere constituyen una infracción administrativa y la presunta responsabilidad del servidor público por incumplimiento de sus obligaciones y prohibiciones legales.
En atención a lo antes expuesto, se 
RESUELVE
1. Con fundamento en el artículo 392 de la Ley Electoral del Estado de Baja California se tiene por no presentada la queja interpuesta por el C. Gabriel Fernando Santillán Roque, por no ofrecer y aportar las pruebas pertinentes para acreditar su dicho.
2. Notifíquese en términos de Ley al C. Gabriel Fernando Santillán Roque, adjuntando copia simple del presente Acuerdo.
3. En su oportunidad archívese el expediente en que se actúa como asunto total y definitivamente concluido.

DADO en la Ciudad de Mexicali, Baja California, a los veintiún días del mes de enero del año dos mil dieciséis.
ATENTAMENTE

“Por la Autonomía e Independencia
de Los Organismos Electorales”
LA COMISIÓN DE CONTROL INTERNO
RODRIGO MARTÍNEZ SANDOVAL
PRESIDENTE
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