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DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION
OFICIO No. DA/868/2016
  




                   Mexicali, B.C., a 15 de julio de 2016.
LIC. MARIO EDUARDO MALO PAYAN
TITULAR EJECUTIVO DE LA UNIDAD
DE TRANSPARENCIA

P R E S E N T E.-
Con base en las atribuciones que me confiere el Artículo 63 de la Ley Electoral del Estado de Baja California, y en respuesta a su oficio No. UTIEEBC/753/2016, el cual se deriva de la solicitud con folio 000452, me permito informarle lo siguiente:
“1) Solicito copia en formato PDF del contrato integro y los anexos correspondientes que este instituto firmó con las empresas Seriplast de México SA de CV y Litho Formas que correspondan para la producción de urnas, mamparas y boletas electorales relacionadas con el proceso electoral de 2013.
RESPUESTA:

Se remiten los archivos solicitados en formato PDF.

2) Solicito los documentos que amparen el proceso de licitación o de adjudicación de los contratos mencionados en el punto 1.”

RESPUESTA:
Respecto a este punto le informo que en la página de transparencia de este Instituto Estatal Electoral, se encuentran debidamente publicados todo los archivos correspondientes a los procedimientos de contratación solicitados, por lo que el solicitante podrá consultar dichos documentos a través de http://www.ieebc.mx/transparencia/T_XVII.html 
Sin otro particular por el momento,

Atentamente

“Por la Autonomía e Independencia

De los Organismos Electorales”

LCP. EDUARDO GUMARO ROSAS RUIZ
TITULAR EJECUTIVO DEL DEPARTAMENTO

DE ADMINISTRACION
c.c.p. Archivo.
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