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P R E S E N T E.

Por este medio y en virtud de la solicitud de acceso a la información pública, presentada el día 25 de agosto del año en curso, identificada con el número de folio que quedó anotado al rubro, en términos del artículo 39 fracciones I II, V, en relación con los artículos 62 y 68, todos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California, 22, 27 y 29 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Baja California, se da respuesta Afirmativa a la misma.  
En términos del artículo 5 apartado B de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Baja California y el artículo 35 de la Ley Electoral del Estado de Baja California este Instituto en su carácter de Organismo Público Local Electoral  únicamente puede realizar la organización de las elecciones para Gobernador, Diputados del Congreso Local, y Presidentes Municipales.
Esto puede entenderse mejor si se lee el artículo 5 apartado B párrafo tercero que dice lo siguiente:
“El Instituto Estatal Electoral ejercerá sus atribuciones en los términos previstos en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y esta Constitución, de conformidad con la distribución de competencia que establecen las leyes de la materia, así como los convenios que suscriban, y agrupará para su desempeño, en forma integral y directa las siguientes actividades: 
I.- Desarrollar y Ejecutar los programas de educación cívica; 
II.- Garantizar los derechos y el acceso a las prerrogativas de los candidatos y partidos políticos; 
III.- Imprimir los documentos y producir los materiales electorales; 
IV.- Preparar de la Jornada Electoral; 
V.- Efectuar el escrutinio y cómputo total de las elecciones; 
VI.- Declarar la validez de las elecciones de Gobernador, Diputados y Ayuntamientos; 
VII.- Expedir las constancias de mayoría y las de asignación de las fórmulas de representación proporcional; 
VIII.- Realizar los procesos de Consulta Popular, Plebiscito y Referéndum; 
IX.- Ejercer la función de oficialía electoral respecto de los actos o hechos exclusivamente de naturaleza electoral; 
X.- Implementar y verificar el cumplimiento de los criterios generales que emita el Instituto Nacional Electoral; y 
XI.- Las demás que determinen las leyes aplicables.” 
Así mismo el artículo 2° apartado A fracción III de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, dice que es un derecho de los pueblos indígenas “Elegir de acuerdo con sus normas, procedimientos y prácticas tradicionales, a las autoridades o representantes para el ejercicio de sus formas propias de gobierno interno,”.

Asimismo, le informo que conforme al artículo 77 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California usted tiene derecho a interponer el recurso de revisión en contra de esta respuesta a su solicitud de acceso a la información pública de manera directa ante el órgano garante o vía electrónica en la siguiente liga:
http://itaipbc.org.mx/index.php/inicio/recurso_revision
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